

Nr. înreg.: 15841 / 18.04.2019

Referință: clarificări 19 la documentația de atribuire a contractului de execuție lucrări de construcție de rezervoare pentru depozitare țiței - un rezervor nou de capacitate 2.500 mc, în incinta Stației de pompare Orlești și un rezervor nou de capacitate 2.500 mc, în incinta Stației de pompare Poiana Lacului

Urmare a clarificărilor solicitate de către unul dintre operatorii economici interesați cu privire la documentele publicate pentru achiziția mai sus menționată, vă comunicăm următoarele:

1. Întrebare: In adresa 11060/20.03.2019 la intrebarea 1, referitoare la nr. de trepte aferente scarii de acces ati raspuns ca se vor cota 30 buc. trepte in loc de 4 buc trepte.

Va rugam clarificati ce cantitate se va cota (cantitatea revizuita) la poz. 33 si 34 respectiv poz.34 si 35 din antemasuratorile "Zid de retenție si cuva betonata, scara acces in cuva" dev 175208 respectiv 176228.

Răspuns: Se va cota montajul treptelor scarilor de acces: 292 kg.

2. Întrebare: In antemasuratorile "Zid de retenție si cuva betonata, scara acces in cuva" la pozitiile mentionate mai sus s-a cota:

- Montarea conf. metalice (CL13C1) -2.42 t iar procurarea confectiilor (6000023) = 2.42 kg. Clarificati avand in vedere si corectia solicitata la intrebarea 1.

Mentionam ca unul dintre ofertanti a mentionat in explicitarea intrebării sale cantitatea de 2712 kg (2.712 t) – vezi Intrebarea 22 din clarificarea 9 –adr. 12327/28.03.2018

Răspuns: Se vor cota 2712 kg.

3. Întrebare: Referitor LA VERIFICAREA GRADULUI DE COMPACTARE, **va rugam clarificati daca se introduce cotatia acestuia in oferta (deviz 176048, 175048 Fundatie pat elastic) si sub ce forma** avand in vedere urmatoarele raspunsuri transmise:

- Raspunsul 1 din Clarificarea 13 (13601/04.04.2019) – face referire la norma TSD05B1 care NU CUPRINDE SI VERIFICAREA GRADULUI DE COMPACTARE

- Raspunsul 11 din clarificarea 9 (12327/28.03.2018) – "se va cota verificarea gradului de compactare, care intra in sarcina constructorului"

Răspuns: In antemasuratoare la art. TSD05B1 s-a prins compactarea care indica un grad de compactare intre 95%-100% pe straturi succesive. Verificarea compactării fiecarui strat se va face asa cum indica norma si va intra in sarcina executantului.

4. Întrebare: Referitor la raspunsul 2 si 2.1 din clarificarea 16 (14053/08.04.2019) privind refacerea drumului pietruit din **locatia Orlești – deviz 175208:**

4.1. Va rugam confirmati ca refacerea santului pentru conductele pozate subteran nu necesita compactare. In cazul in care este necesara compactarea straturilor va rugam transmiteti norma si cantitatea care se va cota in deviz 175208.

Răspuns: Se va cota refacerea santului pentru conductele pozate subteran cu art. TSD05B1 cantitate de 80% din total precum si compactare 98%.

4.2. Va rugam explicati ce inseamna procentele indicate pentru normele DA05A1 100% (Separarea manuala a materialului scarificat) si transmiteti cantitatea aferenta ce trebuie cuprinsa in oferta.

Răspuns: Normele utilizate vor fi DA05A1 100% cantitate totala pt astupare sant, TSD01C1 20% astupare cu lopata din cantitatea totala si TSD02C1 80% astupare mecanizata.

4.3. Va rugam explicati ce inseamna procentele indicate pentru normele TSD02C1 20% (Imprastierea pamantului afanat provenit din teren cat. 1 sau 2 cu buldo in strat 30-50 cm) si transmiteti cantitatea aferenta ce trebuie cuprinsa in oferta.

Răspuns: TSD01C1 20% = 5.8 mc.

4.4. Va rugam explicati ce inseamna procentele indicate pentru normele TSD02C1 80% (Imprastierea pamantului afanat provenit di teren cat. 1 sau 2 cu buldo in strat 30-50cm) si transmiteti cantitatea aferenta ce trebuie cuprinsa in oferta. Nu intelegem de ce se repeta aceasta norma.

Răspuns: Se coteaza TSD02C1 80% =28.40 mc.

4.5. Întrebare: Va rugam sa aveti in vedere ca pentru rezervorul de la Orlesti avem 2 subtraversari de drum: una in sant de 1.82 m in care se monteaza 2 tuburi de protectie Dn 300 si una in sant de 1 m ptr. tub protectie Dn 500 . Lungimea subtraversarilor se considera 5 m?

Răspuns: Lungimea subtraversarilor = 5 m.

Întrebare: Va rugam sa transmiteți răspunsul dvs la **punctele 4.1....4.4** si pentru locatia **Poiana Lacului-deviz 176218**

Răspuns pentru Poiana Lacului la întrebări 4.1. – 4.4:

4.1. (Poiana Lacului) Va rugam confirmati ca refacerea santului pentru conductele pozate subteran nu necesita compactare. In cazul in care este necesara compactarea straturilor va rugam transmiteti norma si cantitatea care se va cota in deviz 176218.

Răspuns: In antemasuratoare la art TSD05B1 s-a prins compactarea care indica un grad de compactare intre 95%-100% pe straturi succesive. Verificarea compactarii fiecarui strat se va face asa cum indica norma si va intra in sarcina executantului.

4.2. (Poiana Lacului) Va rugam explicati ce inseamna procentele indicate pentru normele DA05A1 100% (Separarea manuala a materialului scarificat) si transmiteti cantitatea aferenta ce trebuie cuprinsa in ofertă.

Răspuns: Normele utilizate vor fi DA05A1 100% cantitate totală pentru astupare sant, TSD01C1 20% astupare cu lopata din cantitatea totala si TSD02C1 80% astupare mecanizata.

4.3. (Poiana Lacului) Va rugam explicati ce inseamna procentele indicate pentru normele TSD01C1 20% (Imprastierea pamantului afanat provenit din teren cat. 1 sau 2 cu buldo in strat 30-50 cm) si transmiteti cantitatea aferenta ce trebuie cuprinsa in oferta.

Răspuns: TSD01C1 20% = 16.37 mc.

4.4. (Poiana Lacului) Va rugam explicati ce inseamna procentele indicate pentru normele TSD02C1 80% (Imprastierea pamantului afanat provenit di teren cat. 1 sau 2 cu buldo in strat 30-50 cm) si transmiteti cantitatea aferenta ce trebuie cuprinsa in oferta. Nu intelegem de ce se repeta aceasta norma.

Răspuns: Se cotează TSD02C1 80% =84 mc.

5. Întrebare: Pentru locatia **Poiana Lacului** - in acest caz, conform plansa A643-MC-01, nu avem profilul santului in care se executa subtraversarile in tub protector pe o lungime de 5.4 m respectiv 8.5 m a cate doua conducte de produs Dn 200 (tub protectie conf R-012 =Dn 350).

Răspuns: Lungime subtraversare = 5 m pentru drum
Lungime subtraversare = 8.5 m pentru dig pamant

Conducta este pozată subteran, fara pante, conform sectiune sant, desen A643-MC-01.

6. Întrebare: In Clarificarea 18, raspuns 3, specificati ca se reface si drumul de piatra.

6.1. Va rugam sa clarificati daca refacerea drumului se face pe o latime mai mare decat latimea santului.

Răspuns: Nu se va reface drumul pe o latime mai mare decat latimea santului.

6.2. Va rugam sa mentionati cu ce norma si ce cantitate se va include in oferta pentru refacerea drumului precum si tipul materialului cu care se realizeaza refacerea.

Răspuns: Cantitate necesara refacere strat initial drum = 0.8 mc pietris, TSD02C1.

Menționăm că restul cerințelor rămân neschimbate.

Vă mulțumim.

DIRECTOR GENERAL,
Dr. ing. ~~Timur-Vasile~~ CHIȘ



Șef Serviciu Achiziții
Ing. Florina POPESCU



Serviciul Achiziții
Exp.A.P. ~~Sinziana~~ ZECHERU

